DIFERENCIALNI IZPIT

2. junij 2008

. Vzemimo krivuljni integral
/ (yz + 32%)dx + (vz — 2z + arctan x)dy + (zy — y)d=.
c

(a) Ali je omenjen integral neodvisen od poti?

(b) Izracunajte omenjen integral za primer, ko je krivulja C' daljica
od tocke A(1, —1,—2) do tocke B(3,—1,1).

.S pomocjo Gaussove formule izracunajte pretok vektorskega polja
V = (zy + ¢ cosz, 3y* + arctan(z°2?), —2yz + ¢ sinx)
skozi zakljuceno ploskev, ki je rob telesa, dolocenega z neenacbami

2> a2+ y?, 2<6— (2P +y°), y>0.

. Izracunajte kompleksni integral

Ik
il =2 2°(2% +4)

kjer je integracija v pozitivni smeri.
. Z Laplace-ovo transformacijo poiscite resitev z(t) diferencialne enacbe

2 =32 4+2x =0
z(0)=0
2'(0) =5

. Kovanec mecemo toliko casa, dokler ne padeta dva grba zapored in
ugotovimo Stevilo potrebnih metov. Izracunajte verjetnosti

pn = P(8tevilo metov je enako n)

za vrednosti indeksov n = 2, 3,4 in 5!



